
RESULTADOS DE LA ENCUESTA  

 

 
 

1. ¿En tu casa comes tres veces al día?  

El 75% de los encuestados respondió de forma afirmativa. Dejándonos un 25% que no 

cuenta con alguna de las comidas básicas en el día. 

 

2. ¿En tu almuerzo siempre hay carnes? 

El 58% de los encuestados refiere que no. Identificando un porcentaje alto y alarmante ya 

que la encuesta refleja que más de la mitad de los encuestados presenta ausencia de la 

principal fuente de proteínas diario.  

 

3. ¿Traes lonchera a la escuela todo los días? 

El 58% de los encuestados manifiestan que no siempre llevan lonchera a la escuela, datos 

que corresponde por lo evidenciado por los investigadores en el escenario trabajado.  

 

4. ¿En los últimos 6 meses tus padres te han llevado al médico? 

Solo el 25% de los encuestados refiere que ha asistido a chequeos médicos durante los 

últimos 6 meses, dejando como restante más del 70% que no cuenta con un control de 

crecimiento y desarrollo.  

 

5. ¿Tienes huerta o granja en tu casa? 

El 83% refiere que no lo cual concuerda con la problemática planteada, donde se evidencia 

ausencia de una fuente primaria de alimentación en casa.  
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EVIDENCIA. IMÁGENES ESCANEADAS DE LAS ENCUESTAS APLICADAS. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


